

执行新规后我市首起妨害公交车安全驾驶案宣判

“车闹”男子被判有期徒刑一年二个月

阅读提示

青田县人民法院经审理认为,被告人刘某某在公共交通工具行驶过程中,妨害安全驾驶、危害公共安全,虽然尚未造成严重后果,但其行为已构成以危险方法危害公共安全罪。

□ 记者 蓝惊 通讯员 钟伟峰

本报讯 乘坐公交车时,“前门上后门下”是乘客应遵守的基本规则,但在青田一辆公交车上,一名任性的乘客想从前门下车,被驾驶员阻止后,竟出言辱骂甚至出手伤人。日前,青田县人民法院审理了该案,任性乘客刘某某被以危险方法危害公共安全罪判处有期徒刑一年二个月。这是新规《关于依法惩治妨害公共交通工具安全驾驶违法犯罪行为的指导意见》出台后,我市首起因妨害公共交通工具安全驾驶违法犯罪被判决案件。

经法院审理查明,今年1月12日21时许,55岁的刘某某饮酒后携其2岁左右的孙女,搭乘青田县1路B线公交车前往油竹街道。公交车沿青岱路行驶至油竹街道某小区站牌停车时,站在公交车前门附近的刘某某在明知公交车“前门上后门下”规定的情况下,觉得抱着孩子从前门下车比较方便,要求司机周某某打开前门让其下车。

周某某拒绝并告知刘某某从后门下车,刘某某随即用青田方言脏话辱骂周某某,两人发生口



角,周某某遂启动公交车向行驶,将车开出站牌,当时车上另有13名乘客。

因未能在目的地站牌下车,刘某某全然不顾车辆正在行驶,不断与司机争执,并做出站在司机右前方近距离向司机戳手指等干扰行为,妨害安全驾驶。周某某遂紧急刹车。

车辆停下后,刘某某以自己孙女摔倒受惊吓为由,打伤了周某某的脸部,在被其他乘客拉离后,又上前拔去了公交车的车钥匙。公交车内其他乘客陆续从后门下车,被告人停留在车内等待民警处置。经鉴定,周某某的伤势为轻微伤。

青田县人民法院经审理认为,被告人刘某某在公共交通工具行驶过程中,妨害安全驾驶、危害公共安全,虽然尚未造成严重后果,但其行为已构成以危险方法危害公共安全罪。鉴于被告人具有自首情节,案发后通过家属赔偿了司机周某某的经济损失,结合公交车通行路段情况、载客情况、妨害安全驾驶行为的严重程度,及对公共交通安全的危害大小、被告人的认罪悔罪表现等,判决被告人刘某某犯以危险方法危害公共安全罪,判处有期徒刑一年二个月。

烈日下九旬老人迷路徘徊 幸遇好心人助其平安回家

□ 记者 麻东君 通讯员 蔡紫嫣

本报讯 日前,龙泉一位95岁老人在离家后迷路,长时间在室外暴晒导致身体不适,幸遇热心群众及时报警,助其平安回家。

8月2日傍晚5时许,龙泉市公安局大沙派出所接到群众报警,称大沙加油站附近有一位老人长时间坐在路边,找不到回家的路。民警赶到现场后,发现老人因长时间在太阳下暴晒,已经出现轻微脱水,幸好报警的热心夫妇给老人买了八宝粥和矿泉水,缓解了老人的不适。经初步询问,民警得知老人已经95岁高龄,当天早晨出门后迷了路,在烈日下走了一天,没有吃饭,也没有喝水。

随后,民警将老人搀扶到警车上带回派出所,并查找老人家属的联系方式。期间,老人从口袋中拿出随身物品,民警发现其中有一张老人的社保卡,通过卡上的身份证号码,民警终于找到了老人家属的联系方式,将老人平安送回了家。

警方提醒,为防止老人因走失而发生意外,子女一定要尽好看护老人的责任,可以在老人的衣服口袋里放一张写有家人联系方式和基本信息的小卡片,或者给老人戴一只防走失手环,以便在老人迷路时,警方可以及时联系到家属。

新疆牛奶免费尝 礼品组合优惠享

本周四(8月8日)至本周六(8月10日)
老报社门口处州晚报购朋友门店将举办新疆优质乳制品促销会

进店就送

进店加扫码关注微信公众号就送纯奶一包
在丽新疆籍朋友到店免费送礼品一份
店内设品尝区,各款纯奶、酸奶、列巴、饼干、水果免费品尝
读者将活动微信(处州晚报官方微信)推文在微信朋友圈连发三天
便可到店免费领取哈密瓜一份,每天限50名

每天9时—18时
订购热线:
2095338
2151666

优惠组合

不同款式纯奶、酸奶(6个装)原价60元,现价49元
原价32元1公斤的西域春桶装酸奶只要19.9元
12盒装利乐砖奶,原价55元,活动价两箱只要55元
冰川原生枕(20×200ml)60元一箱,转发活动链接至朋友圈便送价值36元老酸奶一件
冰川原生砖(20×200ml)65元一箱,转发活动链接至朋友圈送价值36元老酸奶一件
选购核桃燕麦、椰麦萌、冰淇淋任意一款酸奶加冰川原生枕(20×200ml)125元,送价值68元切片列巴一箱



会员优享

充值500元送新疆葡萄一箱
充值1000元送新疆葡萄一箱和两款奶(可自定)

活动最终解释权由购朋友所有